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BEMA 2
2.1 a) Anavtrijoete pe I0ITO (av n npotaon eival owortr ) ) pe AAGOE (av eivar AavBaopévn).
(novabeg 12)

I0ITO | AABDOE

1 | Me tov BeoddAyo petpdus opllOVILES KoL KaTaKOPUGEC ywwies
O blokoc tou BeobdAyou mou PETPAEL TIC OPLIOVTLES YWVIEC
elval BaBpovopnuévog and 0 éweg 360 Pabuolc.

3 | Npw tn pétpnon pag oplovriag ywvlag mpenel va nponynBel
HOVO N KEVTPWAN TOU Opydvou.

4 | Hyewpetpn ¥wpootaduwon yivetal pe tov ¥wpopdrn

5 | Me 1o KAOlpeTpo pnopoUpe va PETPAOOUNE HOVO KOTaxOpudEeg
ywwviec.

6 | O otdyog pe tov avakhaotipa avikel otov BonBntwo
efomAopd evoc bindakol Beoddhyou

7 | O Boppac mou npoodlopiletal pe tnv poyvnkd nuEida elval o
Mewypadikog Boppdg Tou Tomou.

8 | Itnv avéyepon owobopwv oL TEXVITEG pe To TonoypadLkd
aAdadordoryo npoonabolv va mpoodloploouv tig otdBpec,
ot duadopetikeg BEoewg Tou EuAdTumou.

2.2 Nowa eivon T mAsovektnpota Twv oAokAnpwpévwy yewbmnkwy otabuwy (total stations)
; (ovabeg 13)
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ENAEIKTIKEZ AMANTHEEIZ

OEMA 2
2.1

1-Z

2-h

3-A

43

51

6z

7-i

B-i

2.2

e eva elypnoto Ko eAadpl opyavo cuvbualovialr oo duvarotntes tou bndwakol Beobolyou
KoL Tow EDM.

Me TN oKOMELON KaL To matnua evoc mhnktpou epdavilovro e oBovn To pnkoc, n evbeEn tou
opuoviiou KUKAOU KOL N KOTEKOpUdn ywvia KoL EppEcsa 10 UPOPETPO, KOL OL OUVTETQYHEVES TOU
ONUELOD TTOU OKOMEUETOL

Av 1o EmBuPEL o YELpLOTIAC, uMapyEL N SuvaToTnTe QUTORATNS KaTaypadns Twv HETPOUHEVWY
OTOLELLWV.

Eivar edobiaopéva pe vnoloywotn kol katddnho Aoywopikd, mou kavouv duvard tnv emihuon
Suadopuwv Paowwv tonoypadukwy npofAnpatwy oto UnalBpo , TNy wpa TWY PETPROEWY

Eyouv Tn Suvaromta dueonc coveeonc IE NAEKTPOVIKD UTMOAOYLOTH, LE OUVETELD TN pETadopd
KL EMEEEpyaoia Twv PETPACEWY KaL TNV efaywyr Twv anoTEAEoPdTWY, GUECT (OTO YWPO TWV
HETPROEWY), Mpaypa anapaitnto yua opuopeves, efelbikeupeves tonoypadukes Epyacics.
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GEMA 2

2.1 a) Na avtiypdlete tov mivaka kol va eMAEEETE MoOLEG ywvieg petpdel kabe dpyavo.
(povabecg 7)

OpulovTiEe Karakopudec

Beobolyoc
Mukida
KALOLUETpO

B) Amé T anotedeital 1o kOpLo pépog tov Beodohyou ; (povabdec 8)

2.2 Nowucg atoveg £xeL o Beobohyog kot L mMpénel va WYUEL yux va Aertoupyel owota ;
(novabec 10)
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ENAEIKTIKEZ ANMANTHZEIZ
BEMA 2

2.1 a) O paBnrég/tpleg avtypadouv oTo TETPASEL0 TOUC TOV MIVOKO KOL TOV OUUITANpWVOUY.

Opuldvriee Karakdpudeg
Oeoddyoc NAI NAI
MuElba NAI Oxl
KALOLLETPO OXl NAI

B) To kipwo pepog tov Beobdhyou amotedeital and to tnAeokomio, toug blokoug mavw
otoug onoloug Srafalovral oL ywvisg, Tnv aspootdBun, To oUOTNUA aVAYVWONG TWV YWVLWVY

KOL TOUG KOXALEC XELpLopol.

2.2

Ma va Asroupyel owotd o Beobdhyoc mpénel oL Tpelg afoveg va mepvolv amod to (6o
onuelo kal eni mALov va Loyvouy :

A) O npwtedwyv afovacg (NN°) npenel va elval katakopudog, dnhadn o (MN') npenel va elval
kaBetog pe Tov dfova g aspooTaBunc (AA').

B) O deutepetwv afovac (AA') mpénel va elval kdBetog pe Tov npwtedovra atova (MN°).

) O okonevtkdg dfovac (IX°) mpénel va eival kaBetog pe Tov beutepedovra afova (AA').



17997

OEMA 4
4.1 Ano onueio I okOMeUTNKE TO A Kat HeETPrBnkE n katakdpudn ({evibua) ywvia z ot Svo Béoelg

tnAeokoniou Kot BpEBnke : z= 96,4250g kat 22=303.5790g. Na BpeBei n teAikr Tiun Tov z;
(novadeg 13)

4.2 Aivovtal T0 MapaKkdaTw oYNUa Kat Ta HETpnuéva otoixeia L=36m, z=85g. Na untoAoyiotolv, n
ywvia 0oug u kai n opuldvtia andotaocn D. (povadeg 12)

Aivetat 0t nu85=0,97237 kati ouvl5=0,97237
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ENAEIKTIKEZ ANANTHEEIZ
OEMA 4
4.1

Edapuolw tov Tuno (3.8) tou fifliov kol £xw

_z1+(400—-=z2) _ 96.4250 +(400—303.5790) _ 96.4250+96.4210
2 2 2

-

= 06.4230g

4.2

H ywvia 0l oug eival oupmAnpwpatwkn g Jevibueg apa eivar :
z+u=1l0g=pv=100g-—z=v=100g -85z =15g

D=L*guvu

D=L*npz

H opuldvtia andotaon eival £ = L * e = 36 % pui5 =35,005m A

D = Lovve = 36m*® ouvl 5 = 35,005m
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OEMA 2
2.1 Na nepwypare g epyacies: a) ofuaven onueiov, Blemonpavon onueiov kat y)

eftaoddhon onpelou. (povabec 13)

2.2 Nowd eival to andAuto vopeTpo Kal Moo to oxeTkd vpopetpo; Na oxebuaoere Ta
kataAAnAa oxfparta. (povabeg 12)
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ENAEIKTIKEZ AMANTHZEIZ
OEMA 2
21

A) Otav xpetdleral va anotunwlolv ekTaoelg pe peyadltepn Aemropépera, Wopvovral véa
onpela mou ovopdovral MOAUYWVOUETPLKG, Ta onola tonofetouvral povipa oro £6adog
kat n Stadikaoia tonoBétnong toug ovopdietal ofpavon.

B) MNa va eivat e0koAog 0 eviomopdg Twv onpeiwy, HETPLOUVTAL OL AMOCTAOELS TOUG and
pla XapoKTNELOTIKG onUEla TG yOpw MEPLOXNAG KAl CUVTAOOETAL OXETIKO oKapidnua mou
Seixvel ™ oxetxry Béon twv onpeiwv perafd toug. H Sadikacia auth ovopdletal
efaoddiion onpeiou.

N Ta onueia g efaoddhiong yla va eival opatd and pakpid, emonuaivovrat, Snhadn
tonoBetolvrat ndvw o’ autd e181ka Stapopdwpéva arfjpata (.. AOTPOKOKKIVA aKOVTLAY).
2.2

AnéAuvto v dpetpo evog onpelou g OFE elval n andotaon tou and m M20. To v oustpo
petpLétal ndvw otnv katakopudo nou nepva and to onueio kat eival n andotacn and o
onuelo péxpL tnv mpoBoAr) Tou. ITo NapakdaTw oxfpua 10 andAuto VPOUETPO Tou onueiou A

elvaLto AA’.

Ixetkéd vpodpetpo ovopddetal n andotaon £vog onueiov tng OrE and éva opudvrio
eninedo oe wyala Béon 1o onolo elvat n emdbdvela avadopdc. H pérpnon yiveral ndvw
otnv karakopudo nou nepvé and To ouykekpipévo onpelo. Eto endpevo oxipa daivetal n
Béon evog onpelou A tng OFE oe oxéan pe 1o op{ovrio eninedo. To OXETKO UWOUETPO TOU
A glvat To puikog Tou Tupatog AA'.
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Oépa 4° (povadeg 25)

Ie pa topn £8adoug divovral to kekKApévo eninedo Las =5,00m, to UYog Tou
onueiou A, Ha= 23.50m kat tou onueiou B, He= 26.50m. Znteitauw n kAion tng AB
Kot T0 0p{OvVTIO UKo Das.
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AH = 26,50 -23,50 =
=3,00m

DﬁE

Bijpa 1°
Evupeon udopetpikrc Swadopag onuelwv A ka B. AH=26,50-23,50=3,00m
Bripa 2°

Khion evBelac (AB) we mpoc to opuloviio eninedo (opifovra) opifovpe to Adyo e
vpopetpikrc Swadopdc Twv onpelwv AHas tpog tnv opudviia andotaor) TouE
Das

H opuléovua andotacn bev tnv yvwpiloupe, ald pnopol e va ) Ppolue
ebappdlovtag to nubaydpelo Bewpnpa oto opBoywvio Tplywvo mou
oxnuatiletal.

(Das) 2 + (AH) 2 = (Lag)? => (Das) 2+ 3% = 57 => (Das) ? = 25,00-9,00 =>
(Das) 2 = 16,00 => Das = /16.00 =4,00 m

Apa n opuovtia andotaon ival 4,00 petpa

Brjpa 3°

Yrohoylopoc kAlong

kaion= 22 - 399 _ 475 4 75% khion
D, 4.00

AR



19774

19774

NO avoyvwpLoTE KOL VO KOTOVORAOTE TO Mapakdtw Baowkd tonoypadikd

opyava petpnong. (Movabeg 25)

b c

1 PP g P 0 g P 00 70 0 P L T [ D

175 005 Y P TN M M R L LY |

Itabia XwpoPdarng

AkOvTLO OE TPUTOSL

Awain / Toy / vijpa g
otabung

AAdadordotixo
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19775

. OLouvnBuopévee, khipakee oxebiaonc twv tomoypadikwy draypappdtwy eival

ot 1:50 ko n 1:10. AAGOZL

2. Hyn elval pua peyadn odailpa pe opoopopda Katavepunuevn tn pala tne o

OAO TO ECWTEPLKO TNC. NABDOZL

. Mo va yivel n e€aodarion onueiou, va YIvEL EUKOAOC O EVTOMIONOC TOU, apkel

va LeTpnBouv oL anootacelc Tou and Vo Hovo XapaKTNPLOTIKG akAhovnta
OnUELX TNE yupw TEpLOXNC. AABDOZ

. looOdnc koapmoAn sivalr n ypappn mou oxedbudletal oto TOmoOypadiko

Suaypappa rp oto yaptn kat delyvel tn B€on twv onueiwv mou £xouv 1o Wwo
vopeTpo. IOITO

. KAion guBelac (AB) wc mpoc to opuovtio eninebo (opilovta) opilovpe to Adyo

¢ vbopeTtpknc dadopac Twv onueiwv AHas mpoc tnv oplovTia amooTaon
Toug Dap . ZQITO



Na unoloyioete 1o eppadod tov napakdtw owonédou, pe tn BoriBewx Tou TUMOU
19777 tou Hpwva. (Movabec 25)

E=,rlr—al(r-—/r- N f
MNvwplloupe oty V7l ) Hr =) OTmou T Elval n NUUIEPIUETPOC TOU

& + 3 A4y

TPWWVou, Kal oltaL ue 2 .+

OL MAEUPES TWV TPLYWVWV EXOUV UKOC:

AB= 14,20 p

Br=20,00u

ra=15,40p

AA=21,65

AT =25,16p

Inu: Itnv efftaon tou padhiparog «Tomoypadiagr smrpémeron kar’ sfaipeon n xprion
unodoywonikng  pnxavis (kopmoutepak)dott  Eiven  anapaitnn ywa v e0pEon
TPLYWVOPETPLKWY aplBpwy, KaBwe Kot Twv TETPaywVIKWY pLiwv.
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& AA = 2188 u 7
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,'E ,"'A\Q F
] ”
L ¥ g
-
i L
\ e
e B =20004 _ _ _ _g%
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Brjpa 1°

YroAoyilw TNV NUUITEPIHETPO TWV TPywvwv ABI kat ArA
T aer = (14,20 + 20,00 + 25,16) / 2 = 59,36/2= 29,68 p.
Tara = (21,65 + 15,40 + 25,16) / 2 = 62,21/2 = 31,105 p.
Brjpa 2°

Yriohoyilw 1o epPadod twv tpywvwy ABI kat AFA pe tov TUno tou Hpwva.

Ener = /29,68 * (29,68 — 14,20) * (29,68 — 20,00) * (29.68 — 25,16) = 141,78 m 2

Eara= J31,105 *(31,105 —15,40) * (31,105 — 21,65) * (31,105 - 25,16) = 165,71 m?
Brjpa 3°

NpooBétw ta empépous epfadd kat Bpiokw to cUVOALKO epfadd tou owkonédou
ABlrA

Easra= 141,78 + 155,71 = 307,49 m?

— —_— ———
= e %
> \ AA = 21685 I 2 ,,’

\ 3
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\ 7

\ e =

‘% /, ]
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BEMA 2
2.1 Inpewote Iwotd (I) f AdBocg (A) bimha otnv kabepid and tig napakdtw NpoTaosLs:
(povadec 10)
1. HTeviBua ywvia kal n ywvia Oloug elvol opdviieg ywviee,
2. H&wedBuvon tneg katakopldou vAonoweltal te o vijpa tng otabunc.
3. To opddvtio eninedo eival kdBeto otnv kataxkdpudo.
4. Iyetwd v opstpo onuelov eival n andotaor Tou and v Méon ItdBun tng Odhaooac.
5. To opddvtio eninebo ypnowonotelton we empavela avadopac yia tonoypadikes
epyaoleg pikprc EKTaonc.
2.2. a)Avadepate tpelg epyaoieg , ot onoleg ypnowevouv we vnofabpa Ta tonoypadikd

oxebia. (povadeg 9)

B).Ze noweg khipakeg oxedalovral ouvhBwe ta tonoypadikd oxedua; (povabdec 6)
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©OEMA 2
ENAEIKTIKEZ ANANTHZEIZ

2:1.

O B W NG S
M > M M >

2.2. a) Eméyovral TpELg and:

1) Ktnuatoypadnoelg yua Tig anarloTpuoEeLg otnv nepinrwon Kataokeuig odwy
KaL GAMwv épywv, otnv nepintwon avadaopwv, KA.

2) Edbappoyr) pupoTOpKWY oXeSlwY, OTIC EMEKTAOELS TWV MOAEWV KaL TWV
OLKLOMWV.

3) MEeAETEG KTLPLAKWV EpYwV

4) MEeAETEC KL KATAUOKEUEG CUYKOLVWVLOKWY EPYWV, QUTOKLVNTOSPOHWY,
oNPoSpOopLKWY ypapuwy, aepodpopiwv.

5) Mehéteg ubpavAkwv épywv (U8peuon, anoxéteuorn, Apevikd épya, dpaypara,
KAm).

6) KtnuatoAdyto.

7) Zta Zuotipara Mewypadikwv MAnpodopiwy (EMN A GIS)

B) Ta tonoypadikd oxédia oxedialovral ouviBwe oe kKAlpakeg and 1:2000 (pkpdtepn) wg
1:100 (peyaAltepn).



OEMA 2

22289
2.1 a) Na guprmAnpwBolv oL nivake. (povabeg 8)
m dm cm mm
17,20
2,50
505
m? dm? cm?
45
45500

B) Ze nupkayld kankav 204 sxtapua. Ndoa otpeppara ddooug kankav; (povabeg 8)

2.2. Eva aypoktnua 22,75 otpeppdrwy opBoywvikol oyfijpatoc £xel pia mAsupd 130 m. Na
Bpeite to prikog Tou ouppatoniéyparog nov Ba ypewaotel yua tn nepldpatn tou.

(povadec 9)
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OEMA 2

ENAEIKTIKEZ ANANTHEEILZ

2.1
a)
m dm cm mm
17,30 173 1730 17300
0,25 2,50 25 250
5,05 50,5 505 5050
m? dm? cm?
45 4500 450000
0,55 55 5500
4,55 455 45500

B) To 1 extapro eivar 10 orpeépparta dpa ta 204 extapia eival 2040 otpeppora.

2.2

Adou to owdnedo elval opBoywwvikd 1o Epfadov tov Ba elval E=a x B. (dmov a,p n mAsupég
Tou). Apa n alhn mheupd Tou aypoktiparog elval (22,75%1000)/130=175m.

Apa n ouvolikr) MeplpeTpog Tou aypoktiparog elvar : 2*130+2*175=610m.

To prikog Tou ouppatonieypuatod eivor 610§



22290 OEMA 2

21 a) Tu ovopdloupe svBuypoppio, nokvwon tng evBuypapplag koL EMEKTOON
evBuypappiag, (povddeg 8)

B) Nwg vAomoweitar n mikvwon- eméktaon tng svbuypappiog pe amha psoa |
(novadec 8)

2.2 Me nowouc tpénous yapaooupe kaBeteg evBeleg pe anhd peoa; (povabeg 9)



22290

OEMA 2
ENAEIKTIKEZ ANANTHEEIZ

2.1 a) Me tov dpo suBuypappic, evwooupe tnv eubeia and dlo onpeia g OrE. Av ta
onuela autd mpopAnBouv oto opuldvtio eninedo, oL npoPodéc toug opilouv Tnv npofolr
¢ evBelag oro opudvtio eninedo (opBn mpofodn)

Nukvwon tng evBuypappiag ovopdletal n duadwaoia nouv exkteheital wore va vhomnounBolv
oto ébadoc evbiapeoa onpela, ta onola va Pplokovral enl ng evBuypapploc.

Enéktaon tng evBuypapplog ovopdletar n uvhonolnon twv onuelwv oTn MPoOEKTOON TNC
evBuypappiag.

B)

a) pe omukr tonoBétnon Twy onpelwv

B) pe akdvria kot Suaboyikeg mpooeyyloelg

¥) LE pETpOTOUVL 1) papLpLeL.

2.2
o) KE TN Xprion Tng HETpoTavioG O QIAEC YEWUETPLKES KOUTOOKEUEC Maviw oTo Edadog
B) pe n xprion Tou opBdywvou KoL Twv aKOVTLWY

¥) 1e T xprion tou Beobohyou otnv xapain kdBetwv svBewwv



22291 OEMA 2
2.1 T ovopdloupe anotunwon emubavelac; (Movabecg 10)

2.2 Tipag xprnoigelouy Ta tonoypadikd duaypappara (Movabdeg 15)

22291 OEMA 2

ENAEIKTIKEZ ANANTHZEIZ

2.1  Anotinwon emubavelac ovopaioupe o oUVoAD TwV TOMOoYpadLKWY
EVEPYELWWV YLO VO LETPRIOOUNE Vi UMIOAOYIOOUE KOL VO OYXEGLAOOULE YHVES
emubaveLlee e kAlpaKa.

2.2

Maog xpnowetouy oav unmoPaBpa og HEAETEC KOL KOTUOKEUES OTLG MOPaKATW
EPYQOLEC.

o) KTnpartoypadroelg

B) pupotopkd oxebua

V) LEALTEC- KOTAOKEUES KTNPLOKWY YWV
6) epywv umoboprc

) vbpauvhkd épya

oT) KTnuatoAdyLo

n) ota ouoThpara yewypadixwy ninpodopLwy



22294

OEMA 4

4.1

4.2

Na exkdpaocere tn oxgon mou ouvbéer tn ywvia Odoug (v) kot T ZeviBu ywvia (z) os
poipeg kot pabuolc. (povabeg 10)

Alvovtal ta petpnuéva otoxela dlo onpelwv tng duowrig yAwneg emubdvelag A kol B
To kexhievo prikog Las=7.50m, n vlopetpikry duadopd AHae =4.50m, 1o opuldvtio
prikog Dag =6.00m xar n LeviBua ywvia z=59g. No unoloywotouv n ywvia Udoug (u) kot

n kAlon ¢ AB we npocg 1o opuldvrio eninedo. (povabeg 15)

| Kapaképugog B

A Opilovmio emimedio

- D AB >
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OEMA 4
ENAEIKTIKEZ ANANTHZEIZ

4.1 z+u=90°1r) z+v=100g

4.2  Alvovral ta petpnuéva ototyeia dUo onueiwv g duokig yivng eruddveiag A kot B.
To kekApévo pikog Lag=7.50m, n vopetpikr dradopd AHas =4.50m, 1o opllévrio prikog Das
=6.00m kat n ZeviBux ywvia z=59g. Na unohoytatoiv: n ywvia Oboug (u) kat n kAion g AB ¢

npog 1o opévrio eninedo.

| Kapaxdpugog B

A Opi6vTio eTmimedo
- Das

v

z+u=100g < v=100g-2z < v =100g-59g < v =41g

KAIZH = e v = AHag / Das = 4.50 / 6.00 = 0.75 f 75%



22295

OEMA 4

4.1  Inpewote Iavn npotaon eivoal oworth ko A av elval Adbog

1. Andhuto vbdpetpo evdg anuelou tng OrE eivar n andotaor tou and n MIO.

2. Ixetikd vibdpetpo evde onpeiou tng @OrE elvan n andotaor tou and opuddvro eninebo
avadopdc.

3. H ulopetpkr Suadopd dlo onpelwv elval lon pe to wod tov abpolopardc Toug

(HA + HB)/2

4. H uopetpuen duadopd d0o onpelwv eivoar navrote Betwkn.

5. H ulopetpuen duadopd d0o onpelwy elvol mavrote apvnTwn

(povabeg 10)

4.2  Alvovton to petpnpéva otogeio duo onueiwy tng duownic yiwng emuddvewag A kol B.
To kekhipévo prikog Lag=7.50m, n udopetpwr Suadopd AHae =4.50m, 1o opllovrio prkog Das
=6.00m kai n Levibua ywvla 2=59g. Na unoloyiatolv n ywvla dpoug (u) kel i khion e AB wg
npog 1o opuldvtio eninedo. (povabdec 15)

i Kopakopupog B

A | Opilovmio emrimedo

Iﬂ DAE >




22295 OEMA 4

ENAEIKTIKEZ ANANTHZEIZ

41 1-%, 2-%,3-N,4-A5-A

4.2  Alvovral ta petpnuéva oroyeia d0o onueiwv g duowknc yrivng emudavelag A kat B.
To kekAévo prikog Las=7.50m, n vopetpikr) Stadopd AHas =4.50m, 10 opllévrio ko Das
=6.00m kau n LeviBux ywvia z=59g. Na unoloytotolv: n ywvia Ooug (v) kat n khion g AB ¢

npog 1o oplévrio eninedo.

| Kapaxdpugog B

A Opilvmo eimedo

v

“« Das

z+0=100g < v=100g-2z < v =100g - 59g < v =41g

KAIZH =€ v = AHag / Das = 4.50 / 6.00 = 0.75 f 75%



22296 BEMA 4

4.1 a)MeheTwvtag To akdhovbo oyfua va aviatowiote v otiin A pe v otiin B
A B(ti cupBoliloupe)
Dag 1o kekhévo prikog
Lag tnv uvopstpxn Sladopd
AHpg v opidvTia andoTaon
(novabec &)

/o

B) Avtiotowyiote Ty otihn A pe v otiAn B

Alu£Bobog pérpnong) B{ouokeur pérpnong)
¥&pauiwr) ywpootdBpuion Fewboutikog otaBpoc
TpywvopeTpLkr ulopeTpla XwpoBdrng
XwpoataBpikr dbeuan Addadohdatiyo

(povadec B)

4.2 Edv petabh S0o onpelwv A,B g OTE £X0ULE yWwoTd

o LAB=5I3,0DH. xarto A H,M_:, =40,00..

va unohoyloete To DAE pe ™ BoriBewa tou NMuBayopelou Bewprpatoc.

(povdbec 13)
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OEMA 4

ENAEIKTIKEZ ANANTHZEIZ

4.1  a)Mekstwvrag to akdAouBo oxfiua va avtiotolyiote tnv otiin A pe Tnv otrin B
A B(tL. cuppoAiloupe)
Dap: oupforifovpe v opuldviia andotaon
Lag : /- 0 KekALpEVo prikoc
AHpg : -/f- v upopetpur Siadopd

B) Avtiotoyiloupe Ttnv otiAn A pe tnv otriAn B:

A(u£Bobog petpnancg) B(ouokeun petpnong)
Yépavhkn ywpootdBuion yonowonoleitar  Addadohdotiyo
TprywvopeTpikr) uipopetpla -ff- Fewbaitids otabpoc
XupootaBuwkn 6&euon -ff XwpoBdtng

4.2 B
\?,.
0
\ﬁb*" AHAB=40,00..
A B’ (npopohr Tou B oto opuldviio eninedo)
DaB= X p.

Mvwpiloupe and to NuBaydpeio Bempnua twe Dig + AHZ; = L3, dpa
x% + 407 =50°

x* = 2500 - 1600

x* =900
x =900

Apa, X =30p. Anhadn Das = 30,004
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BEMA 4

4.1 No ONUEWWOETE OTLC MapakdTw Npotdoslg To Zwotd f to AdBog.

1.

2.
3.

4.

5.

H teBhaopevn ypoppr mou ouvdéel tg duaboxikeg otdoew, Afyetal
obevoan.

To eppadov ekdpalel tov dyko EvOC Ywpou.

Ou mpoPorec twv onueiwv tng DrE mavw oto opudviio eninedo
ovopdlovral opBeéc npofoléc.

To oxetikd uopetpo vnoAoyiletan and tnv MIB.

01 90% avtiotoolv os 1108,

(nowvabec 15)

4.2 No oupmANPWOETE T KEVA Twv AsEswy oTLC MoapaxkdTw NpoTaoeLs.

1.

2.

3.

4.

5.

To dpyavo mou xpnamnnnmﬂpﬁ Yl TV YEWMETPIKS Ywpootddpon
ovopaletatl ... e s

Orav E'I.I'Ep\-'ﬂupE WOoTE 0 Mpwrelwv dfovac va yivel katakdpudog pe v
BoRBewx 1tn¢ oepootdBung ko  TOu  TpwoOxAwu, AfpE  OTL
MPOYULATOMOUOOUE TV v ceevcevececnnene. TOU BE0SOALOU.

H pétpnon twv ywwviwv oto unalBpo yivetar pe to Besoddhuyo 1
TOV woviereeirennrencenens OTABWO.

To onueia mou £4ouv OUVTETaYUEVEG oTo Kpatikd Zvotnua Avadopad kal
U pPETPO W MPpod TN MIO, AEYOVTOL wooeinceeinnene. OMUELD.

Ta ved onpeia mouw wnopel v amoTeAoUV EMEKTOON TOU TPLYWVOLETPLKOU
SIKTUOU OVOUATOVTOL oo ceeninncas

(powvabec 10)
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OEMA 4

ENAEIKTIKEEZ ANANTHEZEIZ

4.1 1-Z, 2-A, 3-, 4-A, 5-A

4.2

. To dpyavo MOU XPNOLLOMOLWOUME YL TNV YEWUETPWKN Ywpootdbpon

ovopdleTal YywpoBdrnc.

Orav evepyoU e WOTE 0 MPpWTELWY atovag va yivel katakdpudod We Tnv
PorBewx g aspootdBung ko Tou  TpwdyAou,  AEpE  OTL
npoaypatonouvjoaps v opuloviiwen tou BeobdAou.

H pétpnon twv ywwviwy oto Unalpo yivetar pe to Beobddhyo f tov
yEwboumiko orabpud.

T onueia mou EYouv ouvTETayUEVES oTo Kpatwkd I0otnpa Avadopad kol
uidpeTpo we npoc tn MIO, Afyovtol TP WVOUETPLKA OnE .

To vea onueia mou pnopel v amoteAoUy ENEKTRON TOU TPLYWVOLETPLEOU
dixtoou ovopalovral mMoAUYWVOUETPLKG
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OEMA 4

4.1 sag dlvetal yewkevrpkn avanapdotaon g Mg we Edaipa, kévrpou O.

Me 1o ypapupa G €xeL onpelwBel avadopd oto Greenwitch. Na avtloToLiOETE OTO
$UMO anavrijoswv ta 1,2,3,4,5 e TIG EVVOLEC:

(a) Afovag neplotpodric g Mg (B) NapdAAnhog mAdroug ¢ (y) lonuepvég

(8) Apxtkdg MeanuBpvog (&) MeonuBpvog prikoug A (povadeg: 15)

4.2  Iagblveral oe eikdva opBokavovikdg kavvafog pe Siaotdoeig patviou a,B pe
XOpaypévo To YewTtepdxo ABFAEA. Ou avaypadopevee Tpég elval oe pérpa.
Znrolvral va UtoAoyloeTe katd npooéyyLon:

a) To epBaddv tou Tunikol dartviou a,p tou kavvdaBou.

B) To epPadov tou yewrepayiov o aképala otpéppara.

(novadecg 10) w
t
950 |
._B B
800}
a r A
750
00
650 A E
600 ot s it
o o o (=] o (=] o o
S 2§ 22838 88
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OEMA 4
ENAEIKTIKEZ AMANTHZEIZ

4.1

4.2

1 (1-8, Apxwég MeonuBpwvdc)

2 (2-B, NapdMnhog mhdroug &)

3  (3-g MeonpuPpwéc prikoug A)
4 (4-y, lonpepwvog)

(5-a, Afovag neplotpodrig tng ng)

Adol oL umoloyiopol Inrouvrat katd mpooéyywon aflomoolpe To ewovi{Opevo
Sudypappa kat napatnpoVpe Tig avaypadOpeve TWWEG Tou kKavvaBou Kat Tig BEoeLg Twy
kopudwv A,B,IA,E Tou yewtepayiou.

a) Naparnpolpe nwg a=R=50p. Enopévwe to Eufaddv tou dartviou eivat:

Es= o x B=50p x 50pu= 2500 T.p.

B) To epBabddv kard npooéyyion Tou turukol darviou a,B énwg unoloylotnke oto (B2)
LooUtat pe 2500 T.p.

Napatnpolpe MW To YEWTeNd)Lo ABIAEA anoteleitat, xovdpoeldwe, and:

6 mArpn dpatvia (1,2,3,4,5,6) ouvohikol EuBadol E123.456=2500T.1. x 6=15000 T.u. &
6 pod dparvia ouvolikol EpuBadol E75..101112=15000/2 T.ju. =7500 T.p

(1} pe dAAo unoAoytoud: éxkaoto 2500t.44/2=1250 T.u. Kot EMOUEVWS T 6 UE
E7.89.10.11.12=1250T.4. X 6=7500 T.)

Apa 10 Eqnaraen= E123456+ E789.1011.12= 15000T. 1 + 7500 . = 22500t .

Kat og aképata otpéppara, Ejpsraea = 23 otp.

%
’ﬁ
1
950
._B B
BOO|—
a U A
750
ol 4|56 [
700
711213 |8
650 A E
e e
sooo o o o o o o (=] o x
[~ w o v o v 8 v o
- ™ e - "2 w o ~
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OEMA 4

4.1 Awote Toug opLopou tng Quokng Muwng Emudaverag kat tng Méong Ztdbung
Od\aooag. (povadeg 10)

4.2  Iag diveral os eixova opBokavovikog kavvapoc pe diaordoeig dpartviou a,B pe
XOPAyHEVO TO YEWTEpGaxo ABFAEA. Ou avaypadOpevel TEQ elval o pérpa.
ZnroUvrat va UNOAOYLOETE KATA MPOOoEYYLoN:

a) Tig ouvtetaypéveg (X, y) Twv kopudwv A,B,ILAE.

B) To epfadov tou tunukov ¢atviouv a,B tou kavvafou.

y) To epfadov tou yewrtepayiov o aképala oTpéppara.

(novadeg 15)

LY
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BEMA 4
ENAEIKTIKEZ ANANTHEEIZ
4.1 Me tov dpo Quaowkr Mwn Emuddvewa (OTE) evvoolpe TNV EMLGAVELR TNE YG Mou yivETaL
avTAnTTn e Tig awoBrosw pag kol ndvw otnv onola avantdagovtal Aeg oL Spaotnpldtnieg
tou avBpwmnou. Mépog twy dpaotnpotitwy autwy, eival npodavwg KAl oL KOUTUOKEUES
TEXVLKWVY Epyuwv.

Elvow yvwaotd ot n yn elvan pua odaipa, ) tovddywtov autr tnv evednwon pag Siver av
v kolrdfoupe and pakpud kaBwg ol efdposig Twy fouvwy ontwd apfiivovtal Otav phodpe
yia tn odapkoTnTa e yng evvoolpe ot elvan odaipa n enubdvera exeivn nou tautiletan pe
v emuddvewa g Bakaooag, f kalitepa pe  Méon ItdBun g @dhacoag (MIO), ka n
onola Bewpolpe oTL undpyel Kol kiTw and Ta Bouvd.

4.2 Adol oL vnohoywpol Inrolvicl xkatd mpooéyywon aflOMOUPE TO EWKOVLIOUEVO
Sudypaupa kol napatnpolpe T avaypadOpUever TIMES Tou kawdfou kal Tig BEoewg Twvy
kopudwv A,B,ILAE tou yewtepaylou.

a) A(350,650) B(500,800) r{550,750) A(650,750) E(550,650)

B) Napatnpolpe nwg a=R=50p. Enopévwe o Eufaddv tou datviou elval:

Es= o x = 50p x 50p= 2500 T.0.

y) To epfabdv katd npootyywon tou Tunkol dartviov a,B dnwe unohoylotnke ato (B2)

woltal e 2500 T.u.

Napatnpolps nw To yewtepdyo ABFAEA anoteheital, yovSpoeibuwe, and:

& mArfpn datvia (1,2,3,4,5,6) ouvolikol EpPadol E1z3.456=2500T.4. ¥ 6=15000 T.|L. &

6 puod datvia cuvohwol Epfadol E7ze1011.12=15000/2 T =7500 .0

fr}y we dAdo vnodoyioud: éxkaoro 2500T.4/2=1250 T.4. KoL EMOUEVWC Ter & UE

E75510.011:=1250T.14. X 6=7500 T.1)

Apa 10 Eperaen= E123.456+ E7a9.101112 = 15000T. 4 + 7500 T.p = 225001, 1.

Kol o aképale oTpéppora, Ejasraea = 23 o1p.

sy

!

T

i
950

_B B
BOO[—
a 1IN A
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ol 4|56 |3
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1112318
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s 288233 g s )
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OEMA 4

4.1 Na xapaxtnploete Tig npotdaoelg nov akohouBolv, ypadoviag simha oro
ypappa nov avtwotowel og kdBe npdtaon, () av n npdraon eivar owaortr, f (A) av n
npéraon elvar AavBaopévn.

a. To petpoupeva peyedn otn Tonoypadia eival: opuldvrieg kol katakdpudeg
YWWLEC, pikn KEkAEVD KoL oploviia, uoRETPLKES bLadopéc.

B. O Beobdohyoc petpael opllovileg kal kaTakopudes ywvies.

¥. H Bon xaBe onpelov tng @.I.E. npoobiopiletal pe tnv eVpeon Twv yewypadikwy
f KoL Twy yewdalTuwy ouvTETaYHEVWY ToU Kot Tou uibopétpou Tou and tn MIO.

6. Ze cva Tomoypadikod Sudypappo oxebldletal o kekhipevo prikog petaty onpelwy
tng OrE.

(Movdabec 10)

4.2 a) Now elval ta Paowd dpyava pETpnong ywviwy kat L elboug ywvieg pmopel
va petprioel to kdBe éva; (povadec 5)

B) Alvovralta petprnpéva otoela toprc ebddouc: Kekhipsvn andotaon
Laz=46.58m ko katakdpudn ywvia Z=91,62g ( nu91,62g=0,991)

No unohoywtouv: 1) n ywvic 0doug (u)

2) n opudvnia andotaon Das

(powdbecg 10)
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©EMA 4

ENAEIKTIKEEZ ANANTHZEIZ

4.1 a-%, B-I, y-E, 6-A

4.2

a)Ta faowd dpyava HETPNONG ywviwy elval:

. O Beobddhyoc, mou petpd opllOVTLEG Ko KaTaKOpUdEC Ywwie.
B. H nuiibda, povo yua opllOvtieg ywvieg

¥. To kKholpeTpo, mou HETPd povo katakdpudec ywvleg.

B
1) u=100g - z= 100g - 91.62g = 8.38¢g

2) Dap= Lag X nuz = 46.58m x nu91,62g = 46.58 x 0.991 = 46.16m
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22301

OEMA 4

4.1. No gupnmAnpuwoeTe Ta KEVE PE To owoTd peyedn o polpec.

1. H feviBua ywvia (2) malpvel Tipeg and ...... £wg .......

2. H ywvia vdouc (u) malpver Tipég and ... EWC .

3. O ywwieg (z) ko (v) pe v bua kopudn elval CURTMANPWUATIKES KoL ouvbEovTal
MAVTA WE TN OXECN 2 + U = .......

(povabeg 15)

4.2. Alvetar n petpnuévn Levibu ywvio 2=85g. Na unohoyioete tn ywvia Oouc (u).
(poviabdeg 10)

OEMA 4
ENAEIKTIKEZ ANANTHZEIZ

4.1 1. HZevibw ywvia (z) nalpvel tipéc and 0° éwg 180° .
2. H ywvia 0oug (v) nalpvet Tipég and -90° £wg +90°.
3.01 ywvigg (z) kat (u) pe tnv bLa kopudn elval cUPMANPWHATIKES Kat ouvSEovtat
navra pe tn oxéon z + v =90° (100g)

42 z2+v=100%8 =>vu= 1008 -z= 100% -858=>uy= 15¢



EMA 2

22302

2.1 Na ypdlete oto TeTpddld oag To ypapupo kabepuds and T, MapaKdTw MPpoTRoELS
o, B, v, & oy Slmha Tig AéEELC Mow ou AN QWO LY OwoTd TNV MpATaon.

NéEerg mou Hivovtalr andhuto, kekhylévo, opldvTio, OYETIKG.

a. To evBlypappo TuApa mouw evwwel Suo onuelo ng Quowric MMuwng Emudbdvewrag
(DTE), elvon Evi A KOG,

B. To svBldypoappo Tphqpo, mou evwver Tig mpoBoléc duo onpelwy tng Duowkic Miwng
Emubdvewag (DrE), mavw oto opuldvtwo eninedo, ovopdisetaL prjKog.

¥. vibdueTpo evog onuelow tng Quowng Nwng Emupdvewag (MIE) elval n
andotaon Tou and tn Méon ZTdfun Odlacoag (MZIO).

&. urdpeTpo evoc onpelow tng @uowrg MMuwng Emubdvelae (OME) eivod n
amdotaon Tou and éva opudviwe enlnebo avadopdg o Tuyala B&on.

(Mowdbec 12)

2.2 T elval to tpwkdyio Beodddyouw Kal mou ¥prowledey; (Mowabecg 13)

22302

BEMA 2

ENAEIKTIKEZ ANANTHZEIZ

2.1 2.2

ot kekAEVD To tpwkoyho elvar eva efaptnuo, pe To omolo emTuyyaveralr n ouvdeon Tou
B- opuiévrio BeoddAyou pe tov Tpimoda. Me tn BoriBew tpuov koyAuwy, pe toug onoloug elval
y. andiuto edobiaopévo, pnopolps va opllovrudooupe tnv enubdveln édpaong Tou kipLou
5. oxeTIXO

uepouc tou Beobdhyou.
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OEMA 2

2.1 Na ypduete oto ypantd oog ta ypappata A, B, I, A, E and t otfin A kol SlmAa
and kabe ypappa va ypalete evav and toug aptBuodcg 1, 2, 3, 4, 5 tng orijAng B nou

alveL Tn owoth avowotolywon.

A

A. Quown Muwn Emupavewa
(DrE)

1. H andotraon evoc onuelov and éva opuovrio
gninedo avadopac os Tuyaia BEon.

B. Katakdpudog

2. H emupdvela ndvw otnv onola avantiooovrol OAeC
oL avBpwniveg dpaotnpudtnres.

. Ixetwd vopeTpo

3. H andoraon evog onuelov and tn Méon ItdaBun
Bdalaooac (MZB).

A AndAuto uddpetpo

4. H tpoyd mouv akohouBolv Ta owpaTa KATG TN
MTWOon TOUE Mdaviw ot yn.

(Movdbec 12)

2.2 Mol XapaKTNPOTLKGE TIPEMEL VI EXEL Eva OKOMESOD YL TNV CMOTUMWon Tou povo
pe perpotawia (dnuwovpyla Tpyywvwy);

(Movabec 13)
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OEMA 2

ENAEIKTIKEZ ANANTHZEIZ

2.1
A2
B 4
r 1
A3
2.2

Trnv anotunwon evoc owonedou povo pe petportawia (Snuouvpylo Tpywvww)
UMOpoUKE va TNV edapudooupE, Hovo otnv MEPLMTWON MOoU TO OWKOMed0o EXEL LLKPEC
SLaoTdoELg, pkpeS KALOELC (eival oxebov opuldvrio), oadr dpua ko bev undpyouv
epndbua (bévipa, Bapvol, krlopata kKhn) oTo E0WTEPLKD TOU.
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BEMA 2

2.1 Ti evvooUpe pe Tov Opo subBuypoppio kol mwe vhonoleital omtkd oto nebio;

(povadec 10)

2.2  a)Avtotolyiote toug aplBpolc kdBe evvolag Tng oThAng A Pe Tn onuaoia Toug otn

atiAn B

ofa Alpépn Andavinon | B{n elvau)

owonédou)

1 MAEUpQ a oL ywvieg Tou owonedou

2 npdowno B n euBeia mou ¥wpliel to owonedo and diia
oLlKOmeda

3 Kopudn ¥ TO WiKOC TNE MAEUPAE MoU oUVOPEUEL e TO Spouo

(novdabec 6)

B) ZupmAnpwoTe Ta KEVA E TIC OWOTEC AEEELC:

To owdnedo yapaktnpiletal and 1o ............ToU, 10 ePfabdv Tou kol and 1o........ TG

MAEUPAC TOU, MOU CUVOPELUEL LE TO HPORO (...cccceneece... TOU OLKOTIEGOU).

(novdabec 9)
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BEMA 2

ENAEIKTIKEEZ ANANTHZEIZ

2.1 EvBuypappia ovopdaletol n evBeia mou opiletal and dvo onpela tng OrE. Ito

nedlo pmopel va vhomownBel Ontikd pe tn tomoBEtnon kotakopudw pEvwy akovTiwy
otig BEoeLg Twv onpelwv auTwy.

2.2  a) 1-B, 2+, 3-a

B) To owonebo yapaktnplletal and 1o oxfua tou, 1o epPaddv tou kol and
TO WKOC TN MAEUPAC TOu, Tou ouvopeUEeL HE To dpduo (mpdowno owonedou).
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OEMA 4

4.1 Na avadEpete ta dpyava pe Ta onola emtuyyavetal n nikvwon ) n EnNéKracn
pag euBoypappiag. (povadeg 10)

4.2 Av erudéfoupe tn péBodo xapaing kabétou pe petpotavia oto Soopévo onueio
B evtog tng yvwotr¢ evBuypappiag AA, dnwc ewxoviletal oto akoiouBo oxrpa:

a) Nooa pérpa perporatviag Ba ypnowponotjooupE Kat yati;

B) Nowax Ba eival to prkn Twv mMAsvpwv (Ar) kat (Br) av (AB)=4,00u. kat yartl ;
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BOEMA 4

ENAEIKTIKEEZ ANANTHEZEIZ

4.1

1.MuUKVWOn-eNekTaon euBuypappiag He anha peoa (LETPOTALVLO-OKOVTLA).
2. mukvwon euBuypappuag pe opBoywvo.

3.mukvwon-enextaon euBuypappiad e Beodoiyo.

4.2 Av emihéfoupe Tn péBobdo yapalne kabétou pe petpotawia oto Sdoopévo anpelo B evidg
g yvwothg euBuypoppiog AA, dnwe etkoviletal oto akdhouBo oyripo:

Ba mpénel va vhonovjooupe éva opBoywvio Tplywvo nou Ba &xel we MAsUpEg Tou Ty Wb v
peTpotawio. Av (AB)=4.00yL. T6TE TO ywwotd tplywvo mov Ba afonoujooupe Ba elvalto 3,4,5.

AnAadn autd mou enainBevel to NuBaydpewo Bewpnpa Yo Tn ouykekpuyLévn xapakn, adod:
3% + 4% =57 (9+16=25)
Apa :

a) Ba ¥pnowonoujoouvpe Bdosl Twy napandvw 3,00p.+4,00.+5,00.=12 00 and v
petpotawia.

B) Adol (AB)=4,00p. kai Bdon tou oyfipatog AB L BI'  n dhn kdBetn mheupd Br Ba £xeL
prikog (Br=3,00u.) kot emopévwe to pikog g unotelvovoag Ba elval (AM)=5,00.




22306 OEMA 2

2.1 a) Noweg peBodboug amotinwong owomnebwy yvwpllete and ) dwbaoxkaila Tou

pabiuaroc; (povadec 8)

B) Na wkdvete tnv avtiotoiywon. (povabeg 9)

Mmopel va elvol amhd ouppaTOmAeEypa, LOVIPATOLXOC,
1 Owdnebdo A [ owbepévia kiykhbwpata  (kaykeha), ouvbuaopdcg
xapniool tolyou kot KiykAbwparoc.

Npdowno Ta evBoypoppa tpApoara nov xwpllouv To owdnebo and

owonsbou Ta yELTOVLKG ToU 1) To Spopo

) . OL onpdvoers (ndooakol, otuAiokol and okupobdepa khm)
3 | Kopudéc owonedou r
otav 1o owdnedo dev elval nepuppayuévo

OL akpaiol naooahoL TOU OUPUATOMALYULATOS 1) OL TOUES
4 Opodonua A
(ywvisg) Twv TolywY

To owdnebo yoapaktnpiletar and to oyfpa ToOUu, TO
5 | NMAsupéc owongbou E | epPabdov touv kal and 1o pAxkog tng mAsupdg Tou, TMOu

ouvopeLEL Pe To Spdpo.

Eva tudpa tou ebadoug mou avikeL OF KAMOLOV

6 Nepidpatn Z | thioktiTn (o Wuwtn R oto Anpdow) kol elval katdAdnho

Y owkodopixn, kuplwe expetdievaon.

2.2. Me mowx Opyava KAVOULE QmoTUmwon Ke MoALKEG OUVTETaYHEVES ; (Hovabeg 8)
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OEMA 2
EMAEIKTIKEZ ANANTHZIEIZ
2.1a)

A) pe petporawvic
B) pe 1L opBoywvieg ouvTETaypEVES
I) pe Tg moAKES OUVTETAYUEVES

O fuo MPWTEE XPNOLWOMOLOUVTAL LOVO yia TL opllovToypadikeC QMOTUTIWOELS, EVWD |LE TNV
tpitn péBodo éxoups Tnv Suvardtnta NpocdLoplopol Kal Twv UPORETPWY TwV onuelwy,
OXETLKWY 1 armOAUTWY.

B)

1-Z
2-E
3-A
4T
5-B
6-A

2.2,

Ta dpyava mou xprnowomnololvral pe tn pébodo twv moAwwy ouvteTaypévwy elval :
A) Beodolyo kol petpotawia f

B) ©eoboAyo kot EDM

I Nrewbotwoc otoBpdc n

M) Beobohyo kot otabia



2.1 Na oupmAnpuwoeTe Ta KEVAE OTLC MPOTAOELG pE TG mapakdtw AgEeig. (povabeg 12)

(tnAeokdmo, tpwdxAwo, okoneutikd, oplovriwon, neplotpodnic, kKatakdpudog)

O ywpoPatng amoTeAelTal AMO TO we e reeenee. PEOW TOU OMOLOU YIVETOL 1 oo eereerme e
TOU KOL OO TO coveermenmsnssannanees - OL BOOWKOL GEOVEC OTO YwpoParn elva :

1) O GEOVOL wovveereressessanenes TOU TAEOKOTOU

2) KOL O sorecssssssssnssnsnnnes QEOVOE TIOU MPETA TRV OpoVTIWON YIVOVTOL worceerserseneees KL

opllovtiog avilotoya.

2.2. Nou edappdletar n pebBodog ng ubpavhikn ywpootddwong ; (povabdeg 13)
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OEMA 2
ENAEIKTIKEZ ANTANTHZEIZ

2.1
O xwpoBarng anoteAeitat and 1o tpikdxAlo, Héow Tou onoiou yivetat n oplovtiwon tou,

kat and to tnAeokoémo . O Baoikol Gfoveg oto xwpoPdarn elvad :

1) o &fovag neplotpodnig tou tnAeokoniou,
2) kat o okoneutikég afovag nou petd tnv opllovriwaon yivovral kartaképudog kat

opllovriog avriotowa.

2.2

H péBobdog tng vdpavikic xwpootdBuiong edapudletal yia kpE VWOUETPIKES SLadopég
Kal HKPEC amooTdoel petafl twv onuelwv. Xpnowonoweitat ouviBweg otnv avéyepon
okodopwv, érnou ot texviteg mouv dridyvouv tov EuAdtuno (kaholm) tou okupodéuaroc,
npoonaBoulv pe 1o addadordotixo va npoodiopioouvy g ot@dueg, oe duadopeg BEoelg Tou

guAotunou.



